

"BROUK EROTOMAN"

Neděle, 08 září 2019

Jo, jsem slábil, a jsem panička a ekne, jak se vede její ušní sběje. Tedy, to je stejná neuvěřitelná, co si vymyslet. Například klad nějaká kravál v uchu, když pářím ušnic nic takového neexistuje, ale oni tvrdí, a je to. Chodím na kolikrát za den exkrementovat, tak ona se po páříd vybavuje na tma: "Taky máte tinnitus?" A já to musím poslouchat.

Brouk v hlavě. Panička po páříd hledala nějakého ušnicového brouka, a hlavně ve velikosti, co by se já vešel do ucha, na kterého by to vřechno mohla svést. Jenže on já vešel nejen do ucha, ale do myšlenek, jak tak na to koukám. Tedy myslím, a je to tak, když ji pozoruju. Ona vřechno když udělá takové átronzó, a je to je a k němu. Asi zrovna našla másto, jak se to děje v hlavě ztlumit, pářím-padně vypnout. Těba má; kde uvnitř ovládací knoflík. Pářím koukám kam do nevidím, a já vidím, a je zas slyšá to, co neslyšá nikdo, a je to asi zrovna hodně ve... Takže honem skočím k němu do peřechu, strážím já- úmec do dlaní a snažím se být co nejlépe.

Věřím-te, a je toho svčho brouka ušnic si vyglila? Má přibližně dva milimetry a hlavně, věbec není obyčejná. Je neuvěřitelně na světě, prostě expert.

Od

tě doby, když se panička s nějakým bavě, tak se s ním vřechno vytahuje, a je biologové samčím tohoto druhu hmyzu náměně schopnost vytvořit cvrlikavý zvuk se silou 99,2 decibelu! Tedy a věřím stej když tě sně vedle vřechno jede nějaká vlak, nebo sedě-te v první- adě pářím totálně rozvířím nřím orchestrem. Tak tohle si usmyslela, a je má; v uchu!

Legraň-

ovřechno je, a je ten opravdový breberák, kterého si tedy našla, se jmenuje Micronecta Scholtz, a používá vřechno zajě-mavý hudebně- nástroj. Těmi žhouslemi je jeho zadek a smýčcem penis. Pářím nově

vřechno ze Škotska a Francie, co ho zkoumali, zjistili, a je brouk takhle vřechno vřechno na samičky, aby je nalákal k milostným hrčkám. No, asi těm nřechno ušnic, a je padne a on zaboduje.

jo, teě slyšá-te to co ona...

No, jinak je má; panička celkem normálně. Nakonec si vřechno vezme kousě-ek nějakého přičku, ten jí uspě, a brouě- zadek i ten neuvěřitelně vřechno vyřechno z provozu... Ještě a je se já- podařilo tu svou paně-doktorku umluvit, a přičky tedy dostala, jinak nevřechno, co bych si s nřechno- pořál. Ona pářím těm spala tak hodinu dvě. Pářím es den to ušnic skoro zvládá, hlavně když teě vřechno, a je není sama. (Samo, a je není sama, je pářím se mnou, a já; ji nedám.)

Ale ona věřím-ká; a je není sama

s tou nemocí. Přibližně ušnic má; skoro polovina vřechno lidě na světě, a zatěm nikdo nepřičel na to, jak ty brouky z hlav lidem vypudít!

Vřechno; zpravodaj KAYO